



ST. TAMMANY PARISH

PATRICIA P. BRISTER
PARISH PRESIDENT

November 27, 2019

Please find the following addendum to the below mentioned BID.

Addendum No.: 2

Bid#: 19-54-2

Project Name: Janitorial

Bid Due Date: December 6, 2019

QUESTIONS & ANSWERS:

Question 1: Do you have an estimated amount of garbage bags that you will be ordering

Answer 1: No, this will vary by department.

Question 2: What color are you requesting for the Garbage Bags, or does it not matter?

Answer 2: No particular color will be required.

Question 3: The specifications say that quantities vary; minimum orders shall not be required, but to have a better idea on the best price we can offer, can you tell us based on previous ordering history and purchase orders, about how often are the Garbage Bags ordered (Monthly, quarterly or other) and what is an approximate box or case order?

Answer 3: The orders vary by department most order monthly or quarterly. Quantity will also vary by department and location.

Question 4: Based on previous ordering history and purchase orders, about how often are the gloves ordered (Monthly, quarterly or other) and what is an approximate box or case order?

Answer 4: Orders vary by location and department. Some order monthly some order quarterly.



ST. TAMMANY PARISH

PATRICIA P. BRISTER
PARISH PRESIDENT

Question 5: Are the Garbage Bags and Gloves delivered to one or multiple locations? And if multiple locations, how many locations are the items delivered to?

Answer 5: They are delivered to multiple locations throughout St. Tammany Parish Government. We have departments, Barns and outside agencies that will order these items.

Question 6: What is the manufacturer name and number currently being purchased for the Garbage bags?

Answer 6: A Public Records Request will need to be done to obtain this information

Question 7: Please advise the estimated order qty and shipping zip code for this bid.

Answer 7: This will vary by department and location throughout St. Tammany Parish Government.

Question 8: Do you have specifications?

Answer 8: No we do not.

Question 9: Do you know the minimum order amount for each shipment?

Answer 9: No we do not.

Question 11: How many Garbage Bags per each Case? And what is the Weight per case?

Answer 11: A public records request will need to be done to obtain this detailed information.

GARBAGE BAGS	BRAND CURRENTLY USED	QTY PER CASE	WEIGHT PER CASE	COLOR
Garbage Bags 38x58 1.5 ml Extra Extra Heavy				
Garbage Bags 24x33 8 mic				
Garbage Bags 33x40 11 mic				
Garbage Bags 38x60 1.5ml Separate in Boxes				

<< End of Addendum #2 >>



ST. TAMMANY PARISH

PATRICIA P. BRISTER
PARISH PRESIDENT

November 13, 2019

Please find the following addendum to the below mentioned BID.

Addendum No.: 1

Bid#: 19-54-2

Project Name: Janitorial

Bid Due Date: December 6, 2019

GENERAL INFORMATION:

1. Please note the Bid Opening has been pushed to Friday, December 6, 2019. Time and location remains the same. The last day to submit inquiries is Monday, November 25, 2019 by 2:00pm. The last day for an addendum is Tuesday, December 3, 2019 by 2:00pm.

<< End of Addendum #1 >>